

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 31.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005872913

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation MCH Group AG, Basel**

MCH Group AG (MCH Group SA) (MCH Group Ltd.) Messeplatz 1 4058 Basel

MCH Group AG, in Basel, CHE-105.825.066, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2023, Publ. 1005843716). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bahnerth-Knorr, Katja, deutsche Staatsangehörige, in Weil am Rhein (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Saha, Sutirtha, indische Staatsangehörige, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Baker, Lorraine, britische Staatsangehörige, in Tuggen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Muggli, Daniel, von Gossau (ZH), in Sissach, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sanjuan, David, von Basel, in Muttenz, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6772 vom 26.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 22.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt